
Stadtgemeinde Landeck

Niederschrift

über die 9. öffentliche Sitzung des Gemeinderates im Jahre 1969 am

Donnerstag, den 18.Dezember 1969, im Sitzungssaale des Rathauses in

Landeck.

Beginn: 18 Uhr

Ende : 19.15 Uhr

Anwesend sind:

-V

Abwesend sind:

Schrift führer:

Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

1. Bürgermeisterstellvertreter Franz Neudeck

2. Bürgerraeisterstellv.KommRat Ehrenreich Greuter

Stadtrat Ing.Gustav Belina

Stadtrat Helmut Dapunt

Stadtrat Karl Kohl

Stadtrat Karl Spiß

Gemeinderat Ing.Josef Auer

Gemeinderat Albert Fritz

Gemeinderat Dr.Siegfried Gohm

Gemeinderat Wilfried Huber(erscheint um 18.2o Uhr)

Gemeinderat Rudolf Hueber

Gemeinderat Klaus Nuener

Gemeinderat Alfred Senn

GR.-Ersatzmann Alois Albertini.

Gemeinderat Heinrich Koch (entschuldigt)

Gemeinderat LA.Adolf Lettenbichler (entschuldigt)

Gemeinderat Hans Mathoy (entschuldigt)

Gemeinderat Josef Raggl(entschuldigt).

Emma Mair.

Tagesordnung.

1.) Genehmigung der Niederschrift über die 8. öffentliche Gemeinde¬

ratssitzung im Jahre 1969 am 27.11.1969



2

2. ) Anträge des Stadtrates (Grundbereitstellung für die Errichtung

einer Handelsschule in Landeck, Vergnügungssteuerbefreiungen,

Weihnachtsbeleuchtung in der Maisengasse - Zuschuß, Abschrei¬

bung von Entgelten, Hundesteuerbefreiung).

3. ) Sanierung der Bergbahnen; Änderung des am 27.11.1969 gefaßten

Gemeinderatsbeschlusses usw..

4. ) Anträge des Finanzausschusses (Gewährung von Siedlerdarlehen).

5. ) Vergabe von Arbeiten und Lieferungen (Büromöbel für polytechn.

Lehrgang, Büroraum für Gemeindeblatt, Schulmöbel für die Volks¬

schule Angedair).

6. ) Verschiedenes und Allfälliges (Holzschlägerung in Privatwald,

Einräumung einer Dienstbarkeit zu Gunsten der Stadtgemeinde

Landeck usw.).

7. ) Personalangelegenheiten.

Nach der Begrüssung der Erschienenen und Feststellung der Beschlußfähigkeit

des Gemeinderates durch den Vorsitzenden wird auf die Erledigung der Tages¬

ordnung übergegangen.

Pkt.1.) der TO.: Genehmigung der Niederschrift über die 8. Gemeinderats¬

sitzung im Jahre 1969 am 27.11.1969.

Diese Niederschrift wird ohne Einwand genehmigt und ordnungsgemäß

gefertigt.

Pkt.2.) der TO.: Anträge des Stadtrates (Sitzung am 11.12.1969).

a) Grundbereitstellung für die Errichtung einer Handelsschule in Landeck

und Bildung eines Gemeindeverbandes für deren Errichtung und Betrieb.

Der Vorsitzende verliest den einschlägigen Antrag des Stadtrates ZI.

889/69 vom 15.12.1969 an den Gemeinderat, von dem eine Ausfertigung

dieser Niederschrift als wesentlicher Bestandteil beigeschlossen wird

und wonach die Stadtgemeinde Landeck von dem für die Errichtung einer

Handelsschule mit Hauswirtschaftsschule in Landeck erforderlichen

Grund von etwa 5ooo m2, der aus dritter Hand zu erwerben sein wird,

die Kosten für 3ooo m2 übernehmen soll, - die Kosten für die restli¬

chen etwa 2ooo m2 werden die Gemeinden des Bezirkes, die neben der

Stadtgemeinde Landeck dem noch zu bildenden Gemeindeverband " Handels¬

schulverband des Bezirkes Landeck " angehören werden, zu tragen haben

(die sich für die Stadt daraus ergebende Belastung wird bei einem an¬

genommenen Quadratmetersatz von S 5oo.- unverbindlich mit S l,5oo.ooo.

geschätzt) und wonach die Stadtgemeinde Landeck dem nach Maßgabe des


